

# 直升机+无人机“双机驱动”展翼未来

哈飞以科技创新为牵引全力推进新品研制,打造国家航空应急救援与城市空运新生力量

本报讯(裴根 记者 张鸣霄)从直升机到无人机,作为直升机国家队,今年以来哈飞以科技创新为牵引,全力推进新品研制进程,从新品到商品指日可待。



哈飞 AC332 直升机试飞。



哈飞 120kg 级油电混动倾转四旋翼无人机。

## 奋力谱写新时代东北全面振兴冰城篇章 · 科技创新

### 菜品用啥料“多大份”一看菜单就知晓

中央大街餐饮机构将陆续推出“明白菜单”

点餐了。记者看到,该餐厅每本菜单的首页都标注着该店“承诺使用非转基因大豆油,所有食品即时加工、即时销售,不使用、不销售预制菜”的内容。与此同时,每道菜不仅标注了菜品主辅料构成情况以及口味,还对菜品克重进行公示,对顾客“适量点餐、拒绝浪费”进行了温馨提示。

为进一步强化哈市中央大街旅游名片形象,引导市场主体诚信经营,保障消费者放心、清楚、明白消费,日前,哈市市场监管局制发了《中央大街创建放心消费街工作方案》,指导街区餐饮机构通过“三公示”提升消费体验,公示内容包括:在菜单上标注菜品的制作方式及使用预制菜情况,标注主要食材

使用情况及克重,在店内公示非转基因大豆油使用情况等。据该局餐饮服务安全监督管理处相关负责人介绍,目前“三公示”在中央大街老厨家餐饮旗舰店进行试点,并陆续在街区推广。今年10月底,“三公示”计划首批推广至街区150余家餐饮机构,同时,也会根据实际情况向全市餐饮机构进行推广。

不要倒立、碰撞气罐



不要将气罐内的气体向其他气罐倒装或自行处理气瓶内的残液



不在气罐旁边堆放助燃物或易燃、易爆物品



不要私自拆卸瓶阀、调压阀或自行改换检验标记和瓶体漆色



气罐不要离燃气灶太近(建议1.5米以上)



不要将钢瓶放于密闭橱柜中,不要储存在卧室、地下室里



### 抢抓晴好天气集中力量收割

延寿县秋收“进度条”已完成超 65%



收割机在“稻浪”中疾驰。

本报讯(兰雪迪 戴亚群 记者 张大星)金秋十月,稻菽飘香。连日来,延寿县各乡镇抢抓晴好天气,集中人力和机械设备开展收割工作,为秋收按下“加速键”,保障粮食颗粒归仓。

国家装备建设多用途需求强劲,未来城市空运等场景应用广泛,哈飞敏锐地意识到无人机研发有广阔前景。整合相关飞机和直升机的研发资源,哈飞发挥专业融合优势,与南京航空航天大学、中国航空研究院分别联合开展了120kg 级油电混动倾转四旋翼无人机、165kg 级倾转六旋翼电动垂直起降飞行器原理样机研制。倾转四旋翼无人机 2023 年完成悬停和直升机模态试飞,预计今年年底将完成演示验证试飞。

下了一场霜,稻子这两天都耷拉穗儿了。我们这几天趁着天气好正在抢收。”双丰农业种植专业合作社经理宋延军告诉记者,今年,该合作社 67 户社员共种植水稻约 8000 亩,社员们克服了今年雨水较大、气温低等不利条件,通过加强田间管理和措施,实现了粮食的稳产增收。按照目前收割进度,预计 10 月末就能完成抢收。

截至目前,通过多措并举,全县的农作物收割工作已经完成超 65%。预计 11 月初完成全部农作物的收割工作。

### 全力以赴作业确保颗粒归仓

平房镇“三坚持”按下秋收秋整“快进键”



富硒白菜装车。

本报讯(杨天然 记者 梁可心文/摄)十月秋意正浓,广袤的大地上迎来了丰收时刻。日前,平房区平房镇以“抢收、精收、助收”为重点,加快推进玉米收割进度,包括干部、村“两委”工作人员深入田间地头,及时掌握秋收进度,现场解决实际问题,全镇上下全力以赴确保粮食颗粒归仓的同时,大力开展秋整地工作,做到秋收秋整“两手抓、两不误”。

今年,平房镇玉米种植面积26810亩,全镇以“早收早翻、抢收抢翻”为作业原则,截至目前,已完成秋收面积5928亩,完成占比22.11%;已完成秸秆综合利用作业面积3651亩,完成占比13.62%。此外,工农村2300亩鲜食玉米、300

亩富硒白菜、80亩水稻也全部完成采收。

坚持宣传发动到位。平房镇充分利用村大喇叭、村务群、宣传栏等载体,提高村民认识抓好秋收工作的紧迫性,村委会协调空闲广场,助力村民开展晾晒、干燥工作。

坚持强化机械作业。全镇加强农机具调配,出动各类大型机械18台,有效提升机械化作业水平,减轻村民劳动强度,提高秋收的整体效率,确保规模种植户和散户同步推进收割。

坚持农资保障到位。通过组织农机合作社、农机大户等社会力量,利用空闲时间对农机具进行深入检修与调试,确保其在秋收关键时期稳定运转。

## 液化气罐消防安全存放使用环境6注意

01

02

03

04

05

06

不要倒立、碰撞气罐



不要将气罐内的气体向其他气罐倒装或自行处理气瓶内的残液



不在气罐旁边堆放助燃物或易燃、易爆物品



不要私自拆卸瓶阀、调压阀或自行改换检验标记和瓶体漆色



气罐不要离燃气灶太近(建议1.5米以上)



不要将钢瓶放于密闭橱柜中,不要储存在卧室、地下室里

